

ПРОТОКОЛ №1

засідання виборча комісія з проведення виборів
директора Відокремленого структурного підрозділу
«Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж
Уманського національного університету садівництва»

10 квітня 2024 року

м.Ананьїв

Персональний склад – 7 осіб

Присутні – 6 осіб

Присутні: Ситник С.Г. – викладач, голова циклової комісії, Бурлака Я.А. – викладач, голова циклової комісії, уповноважена особа з питань запобігання корупції, Маналатій Ю. – інженер з охорони праці, Вдовіна Л.Б. – завідувач господарством, Новікова В.О. – заступник голови профкому, голова циклової комісії, Урсул І.В. – практичний психолог, Шинькова В.С. – староста, студентка 21 групи

Порядок денний

1. Ознайомлення з наказом директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» від 01.04.2024 №17-к.
2. Ознайомлення з нормативно-правовою базою щодо порядку обрання керівника закладу фахової передвищої освіти.
3. Обрання голови виборчої комісії з проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»
4. Обрання заступника голови виборчої комісії з проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»
5. Обрання секретаря виборчої комісії з проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»

З першого питання

Слухали: Ситник С.Г., викладача коледжу, голову циклової комісії, яка ознайомила присутніх з наказом директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» від 01.04.2024 №17-к

Виступив: Маналатій Ю.М., інженер з охорони праці, який зазначив, що виборча комісія з проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» у визначеному згідно наказу складі є правомочним і може починати свою роботу.

Ухвалили: взяти до відома інформацію щодо персонального складу виборчої комісії з проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»

З другого питання

Слухали: Ситник С.Г., викладача коледжу, голову циклової комісії, яка ознайомила членів виборчої комісії з проведенням виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» з нормативно-правовою базою щодо порядку обрання керівника закладу фахової передвищої освіти. Це, зокрема: Закон України «Про фахову передвищу освіту»; Типове положення про конкурсний відбір на посаду керівника закладу фахової передвищої освіти, затверджене наказом МОН України №251 від 23.02.2021 року, Положення ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС», Положення про порядок проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»

Виступив: Урсул І.В., практичний психолог, який зупинився на деяких положеннях вище вказаних нормативно-правових актів.

Ухвалили: членам виборчої комісії з проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» взяти до відома та дотримуватися виконання нормативно-правових актів, що регламентують порядок конкурсного відбору на посаду керівника закладу фахової передвищої освіти.

З третього питання

Слухали: Новікову В.О., заступника голови профкому, голову циклової комісії, яка запропонувала обрати головою виборчої комісії з проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» Ситник С.Г., викладача коледжу, голову циклової комісії.

Виступив: Маналатій Ю.М., інженер з охорони праці, який охарактеризував кандидата на посаду голови виборчої комісії з проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» Ситник С.Г., викладача коледжу, голову циклової комісії, як відповідальну особу, що має досвід керівних посад та запропонував підтримати цю кандидатуру

Результати відкритого голосування:

«за» - 6

«проти» - 0

«утрималися» - 0

Ухвалили: обрати на посаду голови виборчої комісії з проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» Ситник С.Г., викладача коледжу, голову циклової комісії

З четвертого питання

Слухали: Ситник С.Г., голову виборчої комісії з проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»,

яка запропонувала обрати заступником голови виборчої комісії Бурлаку Я.А., викладача, голову циклової комісії, уповноважену особу з питань запобігання корупції.

Виступив: Вдовіна Л.Б., завідувач господарством, яка підтримала кандидатуру Бурлаки Я.А. на посаду заступника голови виборчої комісії з проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»

Результати відкритого голосування:

«за» - 6

«проти» - 0

«утрималися» - 0

Ухвалили: обрати на посаду заступника голови виборчої комісії з проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» Бурлаку Я.А., викладача, голову циклової комісії, уповноважену особу з питань запобігання корупції.

З п'ятого питання

Слухали: Бурлаку Я.А., заступника голови виборчої комісії з проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС», яка запропонувала на посаду секретаря виборчої комісії Новікову В.О., заступника голови профкому, голову циклової комісії.

Виступив: Ситник С.Г., голова виборчої комісії з проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС», яка підтримала кандидатуру Новікової В.О., охарактеризувавши її як сумлінного та відповідального працівника, який має відповідний досвід

Результати відкритого голосування:

«за» - 6

«проти» - 0

«утрималися» - 0

Ухвалили: обрати на посаду секретаря виборчої комісії з проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» Новікову В.О.

Голова виборчої комісії
Секретар виборчої комісії



Світлана СИТНИК
Вікторія НОВІКОВА